

तेज रफ्तार थार गाड़ी छह लोगों को रौंदते हुए दुकान में घुसी, एक की मौत

हादसे में छह लोग घायल हो गए, इनमें तीन को गंभीर हालत में जयपुर रैफर किया

झुंझुनू, (निसं)। झुंझुनू में सोमवार को एक तेज रफ्तार थार जीप दुकान में जा चुकी। हादसे में छह लोग घायल हो गए। इनमें तीन को गंभीर हालत में जयपुर रैफर किया गया, जहां इलाज के दौरान एक युवक की मौत हो गई। घटना झुंझुनू के सदर थाना इलाके के नयासर गांव में सोमवार सुबह 8.30 बजे हुई। हादसे में पांच जने घायल हो गए और एक युवक की मौत हो गई।

सदर थाना इंचार्ज अशोक चौधरी ने बताया कि सोमवार सुबह 8.30 बजे सूचना मिली कि थाना इलाके के नयासर गांव के चौक पर थार कार किराना दुकान में घुस गई। कार की चपेट में आकर दुकान मालिक देवकरण कर्वा (68), अखबार पढ़ रहे दो स्थानीय व्यक्ति राकेश कर्वा (50) रणवीर कर्वा (55) और दुकान पर सामान खरीदने रूके बाइक सवार मनोज मेघवाल (45) और उसके दो बेटे पुष्पेंद्र (23) व आर्यन (18) घायल हो गए। घायलों को राजकीय बीडीके हॉस्पिटल पहुंचाया गया, जहां से गंभीर घायल राकेश कर्वा पुत्र विद्याधर, रणवीर कर्वा पुत्र रामकुमार और पुष्पेंद्र को जयपुर रैफर किया गया। जयपुर में इलाज के दौरान पुष्पेंद्र ने दम तोड़ दिया। पुष्पेंद्र अपने पिता मनोज और छोटे भाई आर्यन के साथ बाइक पर दुकान पर आया था। तीनों खेत में मजदूरी करने जा रहे थे। दुकान पर सामान लेने रूके थे। लोगों



हादसे में दुकान की एक तरफ की दीवार गिर गई और सामान और शटर टूट गए।

ने आरोप लगाया कि थार गाड़ी रेंटल है। इसकी नंबर प्लेट, चेसिस नंबर फर्जी हैं और यह बिना रजिस्ट्रेशन घूम रही है। इसके बारे में पुलिस जांच में पता लगाएगी, सारे रिकॉर्ड चेक करेंगे। इलाके के सीसीटीवी भी खंगल रहे हैं। वहीं उचित मुआवजे की मांग को लेकर ग्रामीण आक्रोशित हो गए। ग्रामीणों ने बताया कि थार कार इतनी तेज स्पीड से घुसी कि डायरेक्शन बदल गया। नयासर के ग्रामीण इमरान ने बताया कि नयासर गांव के चौक पर देवकरण कर्वा की किराना शॉप पर रणवीर व राकेश नाम के व्यक्ति

अखबार पढ़ रहे थे। इसी दौरान खेत पर दो बेटों के साथ जा रहा मनोज दुकान पर सामान लेने रूका। तभी झुंझुनू की ओर से गांव की तरफ बहुत तेज रफ्तार से ब्लैक कलर की थार लहराते हुए आई और आकर किराना दुकान की दीवार तोड़ते हुए छह लोगों को चपेट में ले लिया। टक्कर इतनी तेज थी कि थार गाड़ी का डायरेक्शन बदल गया। हादसे में घायल यहाँ-वहाँ बिखर गए। दुकान की एक तरफ की दीवार गिर गई। सामान और शटर टूट गए। मलबा आ गिरा। मौके पर दूरत लोगों ने थार में सवार ड्राइवर

नवीन को पकड़ लिया। इसके बाद सदर थाने को सूचना दी गई। कुछ लोगों ने घायलों को संपाला और निजी वाहनों से उन्हे झुंझुनू बीडीके हॉस्पिटल लेकर भागे। दुकानदार देवकरण, मनोज और उसके छोटे बेटे आर्यन का इलाज झुंझुनू के बीडीके अस्पताल में चल रहा है। घटना के वक्त मौके पर मौजूद चरमदीद और स्थानीय निवासी पवन ने बताया की तेज स्पीड थार कार से दो लोगों के पैर बुरी तरह कुचल गए। इन गाड़ियों को रेंट पर झुंझुनू का कोई आर्थिक मदद देने की मांग की है।

■ लोगों ने आरोप लगाया कि थार गाड़ी रेंटल है, इसकी नंबर प्लेट, चेसिस नंबर फर्जी हैं और यह बिना रजिस्ट्रेशन के घूम रही है

चेसिस नंबर घूम फर्जी है। एक्सिडेंट के बाद हमने ड्राइवर को पकड़ लिया तो कुछ देर बाद दूसरी ब्लैक कलर की स्कॉर्पियो गाड़ी में एक महिला ड्राइवर को छुड़ाने के लिए आ गई। आते ही गाली-गलौज करने लगे। वह ड्राइवर को छुड़ाने की कोशिश करने लगी और महिला बोली यह मेरा बेटा है और दावागिरी करने लगी। मौजूद लोगों ने बताया कि पुलिस ने भी कुछ नहीं किया। आते ही युवक को पुलिस वाहन में बैठा लिया। पुलिस ने एंबुलेंस की जगह पहले जेन बुलाई ताकि थार गाड़ी को ले जा सके। यी भी नहीं पूछा कि कैसे लहां चोटे लगी। घायलों में तो एक व्यक्ति पैरालाइज्ड है। ग्रामीणों ने बताया कि उन्होंने थार गाड़ी के ऑनर को मौके पर बुलाने, उसे गिरफ्तार करने, उसकी सारी गाड़ियों को जब्त करने, गैर इरादतन हत्या का मामला दर्ज करने, दूटी दुकान और सामान की क्षति पूर्ति कराने और घायलों को आर्थिक मदद देने की मांग की है।

वृद्ध ने मानसिक तनाव में आकर आत्महत्या की

जोधपुर, (कांसं)। शहर के सांगरिया फांटा स्थित महावीर नगर में रहने वाले एक वृद्ध व्यक्ति को जहरखुरानी में अस्पताल में भर्ती कराया गया। अस्पताल से छुट्टी मिलने के दूसरे दिन ही वृद्ध ने मानसिक तनाव में आकर आत्महत्या कर ली। पुत्र का आरोप है कि उन्हें कुछ लोगों ने पैसों के लेनदेन को लेकर जहर दिया फिर खुद ही अस्पताल में भर्ती करवाया था। पुत्र ने नामजद लोगों पर अब केस दर्ज कराया है। जिस बारे में कुड़ी पुलिस की तरफ से जांच की जा रही है। कुड़ी थाने के एसआई रामभरोसी ने बताया कि सांगरिया फांटा स्थित महावीर नगर निवासी सुरजीत सिंह उर्फ लालसिंह को तरफ से केस दर्ज कराया गया है। इसमें बताया कि उसके पिता मदन सिंह ने दो साल पहले बजरगंज और उसके बेटे शक्ति सिंह, पत्नी, पुत्री और दामाद सोहनसिंह को मकान और शादी के लिए आठ लाख रूपय ब्याज पर उधार दिए थे। मूल रूप और ब्याज मांगने पर नहीं दिए। गत 20 नवंबर को पिता को रूपय देने के बहाने दुकान पर बुलाया, जहां

■ आरोप है कि कुछ लोगों ने जहर देने का फिर खुद ही अस्पताल में भर्ती करवाया था

सभी लोगों ने उनको जहरिला पदार्थ पिलाया। इसके बाद जब तबीयत बिगड़ने लगी तो वे लोग ही उनको एम्स अस्पताल लेकर आए। साथ में बजरगंजि सिंह खुद थे। रात को इलाज के बाद सुबह 21 नवंबर को अस्पताल से छुट्टी दे दी। आगले दिन से पिता तनाव में रहने लगे। उनको डर सताने लगा कि वह लोग मुझे जान से मार देंगे। मेरे रूपय नहीं लौटाएंगे। इसके चलते मानसिक तनाव में आकर उन्होंने आत्महत्या कर ली।

एसआई रामभरोसी ने बताया कि शव का कारवाई के बाद परिजन के सुपुर्द कर दिया गया था। अब आत्महत्या के लिए दुष्चेरित किए जाने का केस दर्ज किया गया है। अग्रिम जांच जारी है।

गांजा सप्लाई करते एक गिरफ्तार

जोधपुर, (कांसं)। शहर की बासनी पुलिस ने गली नंबर छह में नाकाबंदी करते हुए एक युवक को छह किलो से ज्यादा गांजा बरामद कर एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया है। आरोपी दो पहले भी पकड़ा जा चुका है। वह बिहार से गांजा लाकर यहाँ आसपास मजदूरों को बेचने का काम करता है। पुलिस अभियुक्त से पूछताछ में जुटी है। थानाधिकारी शफीक मोहम्मद ने बताया कि बासनी क्षेत्र में मादक पदार्थ तस्करी रोकथाम के लिए पुलिस की एक टीम हैडक्वार्टर रामलाल, दिनेश,

चैनाराम एवं कांस्टेबल रामदीन, शंकरलाल की गठित की गई। पुलिस की टीम ने रविवार रात में बासनी गली नंबर छह में नाकाबंदी करते हुए एक संदिग्ध युवक को पकड़ा और तलाशी लिए जाने पर उसके पास में 06.82 किलोग्राम गांजा बरामद किया था। इस पर आरोपी युवक बिहार के गोपालपुर शीलत बरहाहा मुनाराम यादव पुत्र योगेंद्र कुमार यादव को गिरफ्तार किया गया। थानाधिकारी ने बताया कि आरोपी को खिलाफ पहले भी दो प्रकरण एनडीपीएस एक्ट में दर्ज हो रहे हैं।

अलवर के सरकारी कॉलेज में लेपर्ड दिखा

दो महिलाओं के सामने से निकला लेपर्ड, वन विभाग ने पिंजरा लगाया

अलवर, (निसं)। अलवर स्थित कॉलेज में रविवार शाम करीब साढ़े पांच बजे और सोमवार सुबह करीब छह बजे लेपर्ड के पगमाकं दिखे हैं। शम को आरआर कॉलेज में घूमने आई दो महिलाओं ने लेपर्ड देखा था। उसके बाद वनकर्मियों की टीम यहाँ पहुंची थी और पगमाकं देखकर लेपर्ड होना कन्फर्म किया था। अगले दिन सोमवार सुबह वनकर्मियों पहुंचे और उन्होंने आसपास पगमाकं देखे। तब जंगल के अंदर बने मंदिर परिसर में ताजा पगमाकं दिखे। सुबह छह बजे के

आसपास भी लेपर्ड यहाँ था। अब उसे पकड़ने के लिए कैमरे और पिंजरे लगाने की तैयारी चल रही है। प्रत्यक्षदर्शी महिला शकुंतला देवी ने बताया कि लेपर्ड ही था। तेजी से एक गेट से निकल कर दूसरे में चला गया। हम वॉक कर आ रहे थे। तब अचानक लेपर्ड सामने से निकल गया। हमने बाहर एनसीसी के कैडेट्स को बताया। इसके बाद वन कर्मियों की टीम वहाँ पहुंची है। दूसरी महिला कुंती चौधरी ने बताया कि हम वॉक कर वापस आ रहे थे। तभी

सुख गेट के पास से लेपर्ड निकला है। अब वनकर्मियों ने भी पगमाकं देखे हैं। उन्होंने भी लेपर्ड ही बताया है। ये लेपर्ड कुत्ते से बड़ा था। लेकिन लंबाई काफी थी। अंदर जंगल में ही चला गया। रात को रंजर शंकर सिंह ने बताया कि लेपर्ड होने की सूचना कॉलेज से मिली थी। हमने पगमाकं देखे हैं। पगमाकं लेपर्ड की लगते हैं। यहाँ आरआर कॉलेज का जंगल है। सोमवार सुबह वनपाल भीम सिंह पहुंचे, जिन्होंने आरआर कॉलेज के जंगल में बने हनुमानजी मंदिर परिसर

में लेपर्ड के ताजा पगमाकं देखे हैं। भीम सिंह ने बताया कि अब कैमरा ट्रैप लगा रहे हैं। पिंजरे भी मंगाए गए हैं। डीएफओ राजेंद्र हुड्डा ने बताया कि कॉलेज परिसर के चारों तरफ करीब 50 हैक्टयर का जंगल है। अंदर पानी व वन्यजीव है। यहाँ लेपर्ड का मुकमल है। सरिकसा से टीम बुला ली है। जल्दी हम इसे ट्रैकुलाइज कर जंगल में छोड़ा जाएगा। अभी लेपर्ड को एक बार ही देखा गया है। अब सुबह भी पगमाकं मिले हैं।



मसूदा उपखंड के ग्राम जीवाणा में करीब दस फीट लम्बा अजगर दिखाई देने से ग्रामीणों में हड़कम्प मच गया। जिसको लेकर ग्रामीणों ने वन विभाग को सूचना दी। वन विभाग की टीम से पहले मौके पर पहुंचे मसूदा की गोरक्षक टीम दिलराज, दीपक योगी, लाल प्रजापति, लोकेश सिमरिया ने अजगर को सुरक्षित रेस्क्यू कर सुरक्षित हराजपुरा के जंगलों में छोड़ दिया।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DIVISION BEAWAR
NIB NO. :- PWD2425A2884
Notice Inviting Bid No. 19/2024-25
Bids for 01 No. Works are invited from interested bidders upto 2.00 PM 12 December 2024. Other particular of the bid may be visited on the procurement portal (http://eproc.rajasthan.gov.in, http://sppp.rajn.nic.in) of the State, and DIPR departmental website. The approximate value of the procurement is Rs.121.04 Lacs.
S.No. NIB NO UBIN NO Amount (Lac)
1 PWD2425A2884 PWD2425WSOB10571 121.04
(V.S. Shekhawat)
DIPR/C/11897/2024 Executive Engineer PWD, Division Beawar

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DIV. MANDRAIL
File No. 821 Date: 25.11.2024
Notice Inviting Bid
Bid (E-NIT No. 04/2024-25) for "Construction of CC Roads in Nager Palika Mandrail Under Package RJ-22-04/LSG-IV/8443/2024-25 On. Mandrail in Distt. Karauli" are invited from Registrar & Interested bidders upto to 6.00 PM on 09.12.2024. procurement portal (http://eproc.rajasthan.gov.in, http://sppp.rajn.nic.in) of the state departmental website may be Visited for Other Details of Bid. The approximate value of the procurement is Rs. 34.53 lacs.
NIB CODE: PWD2425A2910
UBN CODE: PWD2425WSOB10656
(Neelam Kumari Meena)
Executive Engineer
PWD Division Mandrail
DIPR/C/11923/2024

कार्यालय नगर परिषद झालावाड़ (खज0)
क्रमांक :- ख.परि.प्र./खज/2024/4972-14 दिनांक :- 28/11/2024
ई-निविदा
नगरपरिषद झालावाड़ द्वारा वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु स्वयंसेवक शासन विभाग एवं विभिन्न अभियानिकी विभागों में उचित श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निम्न कार्य हेतु ऑन लाईन निविदाओं आमंत्रित की जाती है :- **UBN No. :-DLB2425WSOB12469, 12470**
1. नगरीय क्षेत्र झालावाड़ में वार्ड सं 1 से 45 में एलडीडी स्ट्रीट लाईट मय फेज वायर स्थापन कार्य।
2. नगरीय क्षेत्र झालावाड़ में वार्ड सं 1 से 45 में फेज वायर स्थापन कार्य।
संबंधित निविदा प्रपत्र को वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखी व प्राप्त की जा सकती है।
ख.परि.प्र./खज/24/8543 अनुबन्ध

बालिका स्कूल के व्हाट्सएप ग्रुप में हैकर ने अश्लील फोटो डाली

स्कूल प्रबंधन में मचा खलबल, मामले को लेकर अभिभावक, शिक्षक हतप्रभ

देवली, (निसं)। सोमवार को शहर के सिस लिंक रोड पर स्थित महात्मा गांधी राजकीय बालिका विद्यालय के ऑनलाइन पढ़ाई हेतु संचालित व्हाट्सएप ग्रुप में महिला को अश्लील फोटो डालने का समसंवेदन प्राप्त हुआ। एकाएक हुई इस घटना के बाद स्कूल प्रशासन सहित अभिभावक हतप्रभ हो उठे। गौरतलब है कि इन दिनों सरकारी एवं गैर सरकारी स्कूलों में बच्चों की ऑनलाइन पढ़ाई को लेकर व्हाट्सएप ग्रुप बनाए गए हैं जिससे अनुपस्थित छात्र-छात्राओं को स्कूल में पढ़ाई के सबबन्ध की जानकारी घर बैठे ऑनलाइन प्राप्त हो सके। इसी के बीच सोमवार को बालिका विद्यालय के व्हाट्सएप ग्रुप को किसी अज्ञात हैकर ने ग्रुप को हैक कर लिया और ग्रुप में अश्लील फोटो सेंड कर दी। इसकी जानकारी अभिभावकों ने बालिका स्कूल प्रशासन तक पहुंचाई। अभिभावकों ने बताया कि शनिवार

शाम 3:57 पर एक नंबर से महिला की अश्लील चार फोटो स्कूल के व्हाट्सएप ग्रुप में डाले गए। इसके अलावा एक एपीके फाइल भी डाली गई। मामले का पता जब लगा, जब कक्षा 7 व 8 में छात्रों ने मोबाइल लेकर व्हाट्सएप ग्रुप खोला। विद्यार्थियों ने इसकी शिकायत अपने माता-पिता दी। ऐसे में रविवार अक्काश होने की वजह से मामले की घटा से छानबीन नहीं कर सका। लेकिन सोमवार को स्कूल प्रशासन ने इस मामले को गंभीर मानते हुए उक्त घटना की जांच शुरू कर दी। स्कूल प्रशासन ने सर्वप्रथम जिस व्हाट्सएप नंबर से अश्लील पिक्चर्स ग्रुप में उक्त अभिभावक स्कूल में बुलाया गया। इसी दौरान स्कूल प्रशासन ने उक्त मोबाइल नंबर अभिभावक के खिलाफ कारवाई शुरू कर दी। मामले में प्रधानाचार्य सुशीला मीणा बताया कि जिस नंबर से ग्रुप में अश्लील पिक्चर्स सेंड किए गए हैं उक्त नंबर के

अभिभावक की यह हरकत बेहद निंदनीय है। इसको लेकर प्रधानाचार्य ने तुरंत प्रभाव से स्कूल प्रशासन की मीटिंग बुलावाई और उक्त नंबर के अभिभावक के विरुद्ध कारवाई करने की सहमति बनाई। उक्त अभिभावक ने देवली थाने में अपने मोबाइल नंबर के हैक करने की रिपोर्ट दर्ज करवा दी। थाने में पहुंचे अभिभावक ने पुलिस को बताया कि शहर की महात्मा गांधी बालिका विद्यालय देवली के संचालित व्हाट्सएप ग्रुप में अश्लील फोटो डालने के मामले में स्कूल प्रबंधन ने उक्त नंबर के विरुद्ध कदम उठाया है। इस मामले में प्रधानाचार्य सुशीला मीणा ने स्टाफ की मीटिंग लेकर संबंधित अभिभावक के विरुद्ध थाने में शिकायत दर्ज कारवाई है। शिकायत में बताया कि इस तरह की गंभीर तस्वीर और अश्लील सामग्री स्कूल के व्हाट्सएप ग्रुप में भेजी गई है और उक्त मामले में स्कूल ने उक्त

मोबाइल नंबर के अभिभावक को नोटिस दिया है। ऐसे में उक्त सामाजिक तत्वों द्वारा कई बार बालिकाओं के साथ छेड़छाड़ किए जाने की शिकायत भी स्कूल प्रशासन को प्राप्त हुई है। इसको लेकर पूर्व में भी पालिका प्रशासन और पुलिस से इस मामले में मदद मांगी गई थी। लेकिन दोनों जिम्मेदार ना विभाग में सुनवाई नहीं होने पर बालिका विद्यालय की प्रधानाचार्यािका ने फिर से दोबारा 29 नवंबर को पुलिस और पालिका को पत्र लिखकर उक्त मामले में सहयोग एवं कारवाई करने की मांग की थी। लेकिन पुलिस और पालिका प्रशासन की तरफ से इस मामले को अब तक गंभीरता से नहीं लिया जा रहा है। अश्लील फोटो मामले में अब वहाँ आशंकाएं यह भी व्याप्त हो रही है कि कहीं स्कूल के गेट के बाहर लगे गोलाम्पे और फास्ट फूड ठेलों पर आने-जाने वाले किसी अत्याधुनिक तत्व की उक्त हरकत तो नहीं।

नौकरी का झांसा देकर पांच लाख रुपये हड़पे

भरतपुर, (निसं)। नदबई थाना पुलिस ने नौकरी लागवाने का झांसा देकर पांच लाख रुपये हड़पने के आरोपी कपिल जितल को गिरफ्तार किया। आठ अक्टूबर को गांव घरसोनी थाना हलैना निवासी राहुल पुत्र राजकुमार जाटव ने एक रिपोर्ट इस आशय की पेश कि कपिल जितल पुत्र धनेश के विरुद्ध उसको रेलवे डी ग्रुप में सरकारी नौकरी लागवाने के लिये पांच लाख रूपये लेने की बात की।

प्राथी को फर्जी जॉनिंग लेटर का पत्र चलने पर इस आरोपी से अपने रूपये मांगने पर उसके साथ मारपीट कर धमकी देने का एक मामला थाना नदबई पर दर्ज कराया गया था। एसएसआई सियाराम द्वारा बाद अनुसंधान इस मामले के नामजद आरोपी कपिल जितल पुत्र धनेश वैश्य निवासी रेलवे स्टेशन रोड कल्या नदबई को प्रोटेक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया गया है।

ग्राम बलेसर में नशेड़ी बेटे ने वृद्ध मां को मौत के घाट उतारा

पावटा, (निसं)। विराटनगर की ग्राम पंचायत नवरंगपुरा के ग्राम बलेसर में एक नशेड़ी बेटे ने अपनी मां को पीट-पीट कर मौत के घाट उतार दिया। घटना के बाद ग्रामीणों की सूचना पर मौके पर पहुंची विराटनगर थाना पुलिस को अनिता देवी ज्योतिषी (70) अचेत अवस्था में मिली, जिसे विराटनगर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया गया। विराटनगर थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवा शव को परिजनों के सुपुर्द किया। विराटनगर थाना प्रभारी मनोहरलाल के अनुसार विराटनगर की ग्राम पंचायत नवरंगपुरा के ग्राम बलेसर में रहने वाली अनिता देवी ज्योतिषी के

■ रोजाना नशे की हालत में अपनी मां से झगड़ा व मारपीट करता था बेटा

■ पुलिस ने एफएसएल व एमओबी टीम की सहायता से साक्ष्य जुटाए

परिवार का पालन-पोषण करते है। वहीं सबसे छोटा बेटा हंसराज कई वर्षों से नशे का आदी है व रोजाना नशे की हालत में अपनी मां से झगड़ा व मारपीट करता है। ग्रामीणों ने बताया कि इसी कारण मृतका अनिता देवी ने घर से निकलना बंद कर दिया था। अंदाजा लगाया जा रहा है कि इसी नशे के कारण सबसे छोटा बेटा इतना शौतान बन गया कि उसने अपनी मां की पीट पीट कर हत्या कर दी। विराटनगर थाना पुलिस ने एफएसएल व एमओबी टीम की सहायता से घटना स्थल व आसपास से घटना के तथ्य व साक्ष्य जुटाए। मृतका के देवर मालीराम ने मृतका के बेटे हंसराज के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज करवाया है।

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता ओ.एफ.डी. खण्ड प्रथम, सि.के.वि. इ.ग.न.प. बीकानेर
क्रमांक- 3593-3612 दिनांक-24.11.2024

ई-निविदा सूचना संख्या 06 वर्ष 2024-25
राजस्थान के राजपाल महोदय की ओर से इस कार्यालय निचयों के अन्तर्गत सक्षम श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से Construction of Pucca Water Course in Chak 1BGS, 5BGS, 6BGS, 11 BGS, 19PT, 20 PTP, 28 PTP, 36 PTP, 81 RB, 38 BB (Balance Work) की अनुमानित लागत 623.30 लाख है के कार्य हेतु ऑन-लाइन निविदाओं आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र हेतु ऑनलाइन/ऑनलाइन की अग्रिम दिनांक 27.11.2024 प्रातः 09.00 बजे से दिनांक 11.12.2024 को दोपहर 02.00 तक होगी। प्राप्त तकनीकी निविदाएं इलेक्ट्रॉनिक, कोमिट में <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर दिनांक 12.12.2024 को दोपहर 03.00 बजे खोली जायेगी। निविदा शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in व www.dipr.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है।
1. CDB2425WSOB000057, 2. CDB2425WSOB000055, 3. CDB2425WSOB000056, 4. CDB2425WSOB000054, 5. CDB2425WSOB000058, 6. CDB2425WSOB000059, 7. CDB2425WSOB000060, 8. CDB2425WSOB000061, 9. CDB2425WSOB000062, 10. CDB2425WSOB000063

अधिशाषी अभियन्ता, बीकानेर खण्ड प्रथम सि.के.वि. इ.ग.न.प. मोबाईल-94146-83873
DIPR/C/11865/2024

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता ईसरदा परियोजना वृत्त टोंक
ई-मेल-saisardatonk@gmail.com
दिनांक :- 25.11.2024

ई- निविदा सूचना संख्या 02/2024-25
राजस्थान के महाहानि राजपाल महोदय की ओर से इस कार्यालय के अधीन, कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता ईसरदा परियोजना खण्ड, जल संसाधन टोंक में 01 कार्य जिसकी अनुमानित लागत रु. 192.43 लाख है, के लिए उद्घृत श्रेणी में योग्य पंजीकृत संवेदकों से निष्पत्ति प्रपत्र में निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र दिनांक 28.11.2024 प्रातः 9-30 बजे से दिनांक 07.12.2024 सायं 06.00 बजे तक वेब पोर्टल www.eproc.rajasthan.gov.in पर प्रातः 11.00 बजे खोली जायेगी। यदि किसी कारणवश उक्त दिनांक अकार्यकारी रहे है या सम्पूर्ण निविदाएं नहीं खोली जा सकी है तो उसके आगे कार्यदाता को उरी समय निविदा खोली जावेगी। निविदा से संबंधित कार्यों का विवरण वेबसाइट www.diprline.org तथा <http://eproc.rajasthan.gov.in> व www.watersources.rajasthan.gov.in तथा <http://sppp.rajn.nic.in> व कार्यालय हाजा के नोटिस बोर्ड पर कार्यालय समय में देखी जा सकती है।
NIB No. WRD2425A0327
UBN No. -WRD2425WSOB01264
(सितेंद्र लुधिया) अधीक्षण अभियन्ता
ईसरदा परियोजना वृत्त, जल संसाधन विभाग टोंक
DIPR/C/11884/2024

Rajasthan Grameen Aajeevika Vikas Parishad
District Project Management Unit (DPMU)
Choupal Grameen Prashikshan Sansthan, Badoliya Basti Near Railway Station, Jaipur.
Phone No. 0141-2269370
No. :- DPMU/Acc./Raj./Sakhi Mela/2024/619 Dated :- 30/11/2024
NOTICE INVITING E-BID
DPMU Rajeevika, Jaipur invites online E-Bids from eligible bidders for all arrangements for RASTRIYA RAJ SAKHI MELA-2024 at Shilpgram, Jawahar Kala Kendra & Indira Gandhi Panchayati Raj & Gramin Vikas Sansthan, JLN Marg, Jaipur, viz. fabrication of stalls, VIP room, reception, stage, light, water, generator, sound system, food court, video-photography, cleaning, fire fighting etc. For details please visit website <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <http://eproc.rajasthan.gov.in> and <http://www.rajeevika.rajasthan.gov.in>. Pre bid conference shall be held on 03.12.2024 (12.00PM) in the office of DPMU, Rajeevika, Choupal Bhawan, Jaipur. Last date for submission of e-bids is 06.12.2024 upto to 12.00 PM.
E-Bid Approx Value is 50.00 Lacs.
UBN No. -RG2425SL0800158 District Project Manager
Raj.Semwad/C/24/8538 Rajeevika, Jaipur

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, वृत्त-धौलपुर
क्रमांक- 2092-2109 दिनांक- 26.11.2024

निविदा सूचना संख्या : 04/2024-25
राजस्थान के राजपाल महोदय की ओर से जिला धौलपुर में वर्ष से कालिंदी विभिन्न सड़कों एवं पुलियाओं का स्थाई पुनरुद्धार कार्य (दोष निवारण उधरि 5 वर्ष सहित) उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार / केन्द्रीय सरकार के अधिकृत संगठनों / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के विभिन्न सक्षम श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट "www.eproc.rajasthan.gov.in" एवं "www.sppp.rajn.nic.in" पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेदकों को अपने रिजिस्टर्ड हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट "www.eproc.rajasthan.gov.in" पर रिजिस्टर करवाना आवश्यक है।
Package No. NIB NO. UBN NO.
RJ-13-04/SDRF/2024-25/Under Dn. Dholpur PWD2425A2598 PWD2425WSOB10849
RJ-13-05/SDRF/2024-25/Under Dn. Bari PWD2425A2598 PWD2425WSOB10851
अधीक्षण अभियन्ता
सा.नि.वि. वृत्त धौलपुर
DIPR/C/12005/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड गंगापूर सिटी
दिनांक- 26.11.2024

ई-निविदा सूचना संख्या- 07/2024-25
राजस्थान के राजपाल महोदय की ओर से जिला धौलपुर में वर्ष से कालिंदी विभिन्न सड़कों एवं पुलियाओं का स्थाई पुनरुद्धार कार्य (दोष निवारण उधरि 5 वर्ष सहित) उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार / केन्द्रीय सरकार के अधिकृत संगठनों / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के विभिन्न सक्षम श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट "www.eproc.rajasthan.gov.in" एवं "www.sppp.rajn.nic.in" पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेदकों को अपने रिजिस्टर्ड हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट "www.eproc.rajasthan.gov.in" पर रिजिस्टर करवाना आवश्यक है।
Package No. NIB NO. UBN NO.
RJ-13-04/SDRF/2024-25/Under Dn. Dholpur PWD2425A2598 PWD2425WSOB10849
RJ-13-05/SDRF/2024-25/Under Dn. Bari PWD2425A2598 PWD2425WSOB10851
अधीक्षण अभियन्ता
सा.नि.वि. खण्ड गंगापूर सिटी
DIPR/C/12000/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड बाड़ी
क्रमांक-1284 दिनांक- 25.11.2024

निविदा सूचना संख्या: 05/2024-25
NIB code PWD2425A2875 and UBN is: PWD2425WSOB10524, PWD2425WSOB10525, PWD2425WSOB10526, PWD2425WSOB10527, PWD2425WSOB10528
राजस्थान के राजपाल महोदय की ओर से खण्ड बाड़ी जिला धौलपुर में कुल 5 नं. पर भवन कार्य के लिए उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों, राज्य सरकार के अन्य विभागों में पंजीकृत "एच. ए. वी. सी" एवं "डी" श्रेणी संवेदकों एवं केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के "एच. ए. वी. सी" एवं "डी" श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में प्रातः की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण वेबसाइट "www.eproc.diprline.org" में <http://www.pwd.rajasthan.gov.in/> एवं www.eproc.rajasthan.gov.in एवं "www.sppp.rajn.nic.in" पर देखा जा सकता है।
क्र.सं. मुख्यालय का नाम कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग खण्ड बाड़ी
1 निविदा का कार्य भवन मरम्मत कार्य
2 निविदा की कुल लागत रु. 58.34 लाख
3 निविदा शुल्क, प्रोविजन शुल्क एवं धरोहर राशि जमा कराने की प्रक्रिया वि्त विभाग द्वारा जारी परिपत्र प. (5) / वि/सा/वि/ले/न/ 2018 दिनांक 27.04.2020 के अनुसार ई-प्रस पालन पर ऑनलाइन एक ही वालन द्वारा निम्न बजट में जमा करनी है।
1) निविदा शुल्क 0075-00-800-52-01
2) प्रोविजन शुल्क 8658-00-102-(16)-02 (निर्माण विभाग) (RISL Fees)
3) धरोहर राशि 8443-00-108-00-00
4 निविदा आवेदन/आवेदन करने की तारीख (वेबसा